熊経協発第37号
令和3年1月15日
会員社　各位
熊本県経営者協会
会長　秋岡　廣宣
熊本県経営者協会・熊本県社会保険労務士会共催セミナー
～今さら聞けない労務管理の基礎講座～
「人事労務用語徹底解説！労働時間・振替休日・代休など」
～ウェブ会議システムzoomによるオンライン開催のご案内～

所定内労働時間・所定外労働時間・振替休日・代休など、事業所内でよく使われる用語ですが、正しく理解・運用されていますか？インターネット上でも調べることはできますが、なかなか理解できないというご担当者の声を耳にします。
そこで今回の社労士会との共催セミナーでは、昨年度に引き続き、社会保険労務士の吉村 章志氏をお迎えして、知っておきたい人事労務用語や、実務上注意が必要なもの（タイムカードの管理等）についてわかりやすく説明していただきます。
　「労務管理の基本」の再点検にお役立ていただきたいと存じます。オンライン開催としますのでたくさんの方にご参加頂きますようご案内申し上げます。
記

開催日　　令和３年２月１７日（水）　午後2時00分から4時00分まで

講　師　　 吉村　章志　氏　（吉村労務管理事務所　代表　特定社会保険労務士）
会　費　　 無　　料
受講の際は、御社就業規則をお手元にご準備ください。
以　上
＊2月8日（月）までにFAXもしくはメールでお申し込みください。
熊本県経営者協会（FAX　096-359-2806）　宛
（メール：jimukyoku@kumamotokeikyo.jp）
＊受付締め切り後にお届けのメールアドレスへミーティングID等をお送りいたします。もし、2月15日までに届かない
場合は大変お手数ですが、事務局までお知らせください。（電話：０９６－３５２－０４１９）
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