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「熊本で働ける企業」合同説明会ご出展のお願い

拝啓　時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。日頃から当協会活動に対しまして格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
　さて、新規学卒者の就職環境は、全国的にみますと就職率は良い状況で推移していますが、九州地区の大学における就職率は全国を下回る状況です。
採用開始時期の変更に関しましては、なかなか思うように足並みがそろわず、十分機能しませんでした。平成２９年３月卒業予定の大学生等の採用活動開始時期が６月１日に前倒しになることなど、採用及び就職活動に変更が出ます。
また、熊本労働局、熊本県、経済団体、大学コンソーシアム等が構成する熊本新卒者等就職・採用応援本部で、地元中小企業が新規採用を行っているにも関わらず、学生の地元の中小企業の情報が新卒者に届いていないのではないかと言う指摘があり、熊本県経営者協会は、熊本県雇用環境整備協会、熊本雇用対策協議会と共催で、昨年に引き続き、平成２９年３月卒業予定者及び既卒３年以内の未就職者（大学生等）を対象に、別紙の要領で「熊本で働ける企業」合同説明会を開催いたします。
熊本県経営者協会会員社におかれましては、ご検討をいただきまして是非ご出展方何卒よろしくお願い申し上げます。
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